

# 冲刺民警

## 3分钟跑上15楼 撞门翻窗抱回呼救男童



小男孩被成功救下 警方供图

10月16日晚,宿迁市区发生惊险一幕:一幢15层楼的外侧,一个小男孩正抱着几厘米粗的天然气管道,哭着喊救命。

“天啦!那小孩要掉下来了!”当晚7点多,宿迁市幸福路华阳公寓附近,眼尖的市民发现,一名身穿红色外套的小男孩,踩在15层楼外侧几厘米宽的房檐上,仅靠大楼外侧的天然气管道维持平衡,稍有不慎就有坠楼风险。

看到危情,热心市民赶紧拨打110报警。几分钟后,宿迁市宿城公安分局幸福路派出所民警邵雷敏带着两名辅警赶到。“多等一秒都危险。”邵雷敏告诉现代快报记者,他当即安排一名辅警在楼下向孩子喊话,稳定他的情绪,自己和另一名辅警准备上楼救人。

高层电梯需要刷卡,邵雷敏担心找物业耽误时间,于是选择爬楼。15层楼共330级台阶,邵雷敏仅用3分钟就冲到楼上,然后立即撞门,在辅警和热心群众的帮助下,将男孩家的大门撞开。紧接着,民警翻窗将孩子抱住,在辅警和热心群众的协助下,将孩子救下。

孩子被救下后,邵雷敏一直抱着他安慰他,直到他妈妈回到家。“我们刚搬过来不久,下午我有事出门,怕小孩乱跑,就把他锁在屋里做作业。”据男孩的妈妈介绍,可能是等久了心里害怕,又没办法联系妈妈,孩子就砸坏卫生间的小窗户,想爬出去找妈妈,可爬出来后才反应过来住的是15楼。没办法回屋的他,只好哭着喊救命。

“从没一口气爬过这么多层楼,当时真的是吃奶的劲都使上了。”邵雷敏坦言,爬楼的时候最担心的就是“来不及”,因此整个过程几乎是憋着气向上冲。

通讯员 朱瑞  
现代快报+/ZAKER南京记者 孙旭晖



15层楼外,小男孩命悬一线 警方供图

# 赤脚妈妈

## 怕脚步声影响孩子们上课 拎着高跟鞋跑了四层楼



担心高跟鞋走路的声音影响学生学习,这位妈妈赤着脚走路 张春 摄



担心高跟鞋走路的声音影响学生学习听课,溧阳一位妈妈脱下鞋子,赤脚跑了四层楼。

### 女子赤脚走路照火了

10月16日下午到10月17日上午,两张照片在溧阳人的微信朋友圈疯传,画面中一名女子一只手提着高跟鞋,赤脚走在水泥地上。另一张照片中,女子停在一间教室门口向里面张望。

据知情网友描述,事情发生在江苏省溧阳高级中学(下称省溧中),赤脚女子是一名学生的家长。当天上午去给孩子送东西的她,担心高跟鞋的声音影响学生学习,于是脱下鞋子赤脚走路。

两张照片被发到网上后,引来一片点赞叫好,更有网友盛赞照片中的女子是“中国好家长”。

### “她把高跟鞋脱了提在手上”

网上流传的两张照片是省溧中教师张春拍摄的。“她孩子不是我们班上的。当时正好是早读课,我在班里巡视,突然看到这一幕,很受触动,就拍了几张照片。”据张春介绍,10月16日上午7点多,她正在教室里看着学生们读书,突然一名女子出现在教室外,“我就看她蹲下来把高跟鞋脱了提在手上,赤着脚走路。”

“这两天降温,地上还是比较凉的。她穿的是一双红色高跟鞋,可见是爱美人士。所以,她这么做真的很

打动我。”张春说,被这名女子的行为所触动,她赶紧拿手机拍下这一幕。后来才知道,这名女子是隔壁班一名男生的妈妈,是来给孩子送东西的。“这个细微动作是对我们老师和学生的尊重,往更大了说,是对教育的尊重,所以我发到微信朋友圈,感慨了一番,没想到这么受关注。”

### “换别的家长也会这么做”

10月17日中午,现代快报记者几经辗转找到了这位暖心妈妈,她叫孔彩芳,溧阳妇幼保健院的一名助产士。听说自己赤脚的照片被众人点赞,孔彩芳直说怪不好意思的。

孔彩芳的儿子在省溧中读高一,10月16日早晨,她发现儿子忘了带试卷,随即送去学校。7点多,学生们正在上早读课。“出门的时候没太注意,到教学楼后才发现高跟鞋走路声音太响,怕影响孩子们学习,情急之下就脱下来提在手里。”儿子所在班级在4楼,她把东西送到后,又赤着脚走到楼下,然后穿上鞋子离开。

“在教室那里就停留了两分钟左右。”孔彩芳称,没想到会有人拍照,也没想到小小的举动会引来这么多的关注和称赞,“老师们非常认真,孩子们学习也都很有用,看到教室里那种场景,可能谁都不忍心去打搅。这不算什么事,即便换别的家长,也会这样做的。”

通讯员 梁文宣  
现代快报+/ZAKER南京记者 宋体佳

## 太平商场71周年大庆! 邀你共享生日蛋糕! 更有200份电话手表大派送!

提起南京的老字号商场,太平商场一定是首当其冲。本周,太平商场也将迎来71周年生日。为了庆祝71岁生日这个大日子,为了庆祝71岁生日这个大日子,10月19-21日,太平商场准备了一系列的优惠和精彩活动回馈用户。

为了庆祝71周年庆,进店免费送南京老字号万年青饼干,同时,满710元送71元,穿着类单件满400元以上加赠71周年庆订制保鲜套碗一份!10月20日下午3点门前广场,千人共享巨型生日蛋糕;10月份生日会员来店即可获赠精美礼品1份;还有家电冰箱洗衣机等你抽。

此次太平商场71周年店庆&中国移动大献礼!小天才电话手表Z2免费领取!只要您是南京移动用户,月消费98元以上,承诺使用2年,即有机会免费领取原价998元小天才电话手表Z2!活动时间:10月20-21日,200份发完为止!

太平商场品牌超值献礼,全馆活动价上再参加商场买赠活动。宝庆银楼286元/克;上海品牌黄金立减30元/克。作为南京屈指可数的老字号商场之一,太平商场因价格实惠被誉为“亲民商场”。71周年大庆,太平商场员工,用自己足迹,走



遍整个南京,与您分享我们的喜悦及真诚!太平商场71周年店庆日等你噢!太平南路279号,地铁3号线常府街站直达!

通讯员 周勤

## 太平洋产险江苏分公司第二届客户节暨金钥匙出险代步车服务启动仪式盛大举行

10月17日,太平洋产险江苏分公司第二届客户节暨金钥匙出险代步车服务启动仪式在南京盛大举行。本届客户节以“和你益起,如你所愿”为主题,在一个月的时间里,开展服务嘉年华、百店探访“1+X”、太平洋产险购车节以及“相约金秋,缘来是你”高端客户沙龙等一系列主题活动,积极展现太平洋产险“客户体验最佳”的市场形象。

金钥匙出险代步车服务全省推广的启动仪式也于活动当天举行。金钥匙出险代步车服务为太

太平洋产险2016年7月在业内率先推出的特色服务,即针对出险客户提供代步车服务、事故车取送服务以及免费租车服务。

此外,太平洋保险还针对享权客户在其保险期限内提供全年2次每次2天的免费租车服务,覆盖客户全年多场景的用车需求。目前,太平洋产险江苏分公司已在南京、徐州、南通、镇江四个地区推出该项服务。从本月开始,该项服务将覆盖到全省各地市,不断为客户打造“出险无忧、行车无忧、生活无忧”的良好体验。通讯员 赵欣